
.دیبایب ار اهنآ دروخرب طاقن لوط .تسا هدش مسر ،ریز هاگتسد رد  هلداعم هب طخ و  هطباض اب عبات رادومن11

.دیروآ تسد هب ار c و b ، رادقم .تسا هدش مسر ریز تروص هب  هطباض اب عبات رادومن22

.دینک صخشم ار ریز یاهترابع یتسردان ای یتسرد33
.تسا موس هجرد زا یاهلمج دنچ عبات کی  عبات )فلا

.تسا  عبات رادومن ، زا رتنییاپ  هزاب رد  عبات رادومن )ب
.تسا کی هب کی ،اونکی عبات ره )پ

.تسا  ربارب  ترابع یددع رادقم )ت

y = Sin xy =
١

٢

y = a Cos bx + ca

y = ٢x(١− ٣ ) + ١x٢

y = x٠)٢, ١)y = x٣

Cos ١۵° − Sin ١۵°٢ ٢
٣√

٢

11
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هب یروط ار لیطتسم ضرع و لوط ،دشاب رتمیتناس ۴ هریاد عاعش رگا .تسا هدش طاحم هریادمین کی رد لیطتسم کی44
.دشاب نکمم رادقم نیرتشیب نآ تحاسم هک دیروآ تسد

.دینک صخشم لیلد رکذ اب ار  رادومن ، عبات رادومن هب هجوت اب55

۱( ۲( ۳( 

۴( 

.دیسیونب عبات رادومن رب عقاو  لوط هب یاهطقن رد ار  عبات ینحنم رب سامم طخ هلداعم66

.دینک لح  هزاب رد ار  یتاثلثم هلداعم77

 .دیروآ تسد هب ار  لصاح .تسا لباقم تروص هب  عبات رادومن88

.تسا  لکش هب  هٔریاد هدرتسگ هلداعم99
.دینک هبساحم ار C هریاد عاعش و زکرم تاصتخم )فلا

؟ارچ ؟دراد رارق C هریاد طیحم یور  هطقن ایآ )ب

)تسین یمازلا قتشم ندرک هداس( .دیروآ تسد هب ار ریز عبات قتشم1100

.دینک نییعت ار ریز ترابع ندوب تسردان ای تسرد1111
.دیآیم تسد هب اه روحم یاتسار رد  رادومن یقفا طاسبنا زا  رادومن ،دشاب  رگا

.دیروآ تسد هب ار gof هنماد ،هطباض نتشون نودب  و  عبات ود یارب1122

ff '

f(x) = x−−√٣x = ٠

Cos ٢x − Cos x + ١ = ٠٠≤ x ≤ π

f(x) = a + Cos bxa + b(b > ٠)

C(O, R)+ + ٢y − ۴x − ۴ = ٠x٢ y٢

A(٠, ٣)

f(x) =
٩x − ٢

x + ١

− −−−−−√

k > ١y = f( kx )y = f(x)x

f(x) =
١

− ۴x٢
g(x) =

٢

x

22



.دنا هدش هداد  و  عبات ود1133

.دینک هبساحم فیرعت زا هدافتسا اب ار gof عبات هنماد )فلا
.دیهد لیکشت ار gof عبات هطباض )ب

.دینک هبساحم ار  ترابع لصاح )ج

.دیریگب رظنرد ار  و  عبات ود1144
.دیروآ تسد هب فیرعت زا هدافتسا اب ار fog هنماد )فلا

.دیروآ تسد هب ار  عبات )ب

:دنشاب عبات ود  و  رگا1155

.دیروآ تسد هب ار gof عبات هنماد )فلا
.دیسیونب ار gof عبات هطباض )ب
.دینک باسح ار  رادقم )ج

.دناهدش هداد  و  عباوت1166
.دیروآ تسد هب فیرعت زا هدافتسا اب ار fog عبات یهنماد )فلا

.دیروآ تسد هب ار  ترابع لصاح )ج.دیهد لیکشت ار fog عبات )ب

.دینک تباث ار لباقم یربارب یتسرد1177

.دیبایب  رد ار gof عبات قتشم ،دنشاب  و  رگا1188

رد عبات ایآ .دینک هبساحم هناگادج  رد ار تسار و پچ یاهقتشم  عبات رد1199

؟ارچ ؟تسا ریذپقتشم 

.دیروآ تسد هب دوجو تروص رد ار ریز عبات دح2200

رد ار اهy روحم و درذگب  یهطقن زا ینحنم هک دیبایب نانچ ار b , a بیارض ،تسا ضورفم  عبات2211
.دنک عطق ۳ ضرع هب یاهطقن

.ددرگ ممیزکام اهنآ برضلصاح هک دیبایب نانچ ار  ریداقم ،دشاب  رگا2222

.دینک یسررب  یهطقن رد ار  عبات یریذپقتشم2233

f(x) =
x − ١

x
g(x) = x − ١

− −−−−√

( )(۵)
٢f

g

f(x) = ١− x
− −−−√g(x) = x − ١

− −−−−√

P(x) = f(x) + g(x)

f(x) =
١

x
g(x) =

x + ٢

x − ١

(g − f) (٢)

f(x) = Sin xg(x) = ١− x٢
− −−−−√

(٢f − ٣g) (٠)

= tan α
Sin ٢α

١+ Cos ٢α

f(x) = + ١٢x۴g(x) =
١

+ ٣x٢
− −−−−√

x = ٠

f(x) = { + ١ x ⩾ −١x٣

− ١ x < ١x٢
x = −١

x = −١

Lim
x→٨

− ٢x−−√٣

− ۵x − ٢۴x٢

y = + x + bax٢A(٢, −٢)

٢x + y = ۶٠y, x

f(x)x = ٢f(x) = { − + ۶x + ٢ x ⩾ ٢٣x٢

۴ − ٣x x < ٢x + ٢
− −−−−√

33



ردقچ لیطتسم ضرع و لوط .تسا هدش دودحم  عبات رادومنو اه y و اه x روحم هب لیطتسم کی ،ریز لکش رد2244

؟دوش ممیزکام نآ تحاسم ات دشاب

.دینک هبساحم ار ریز دح2255

میس عبرم رتم ۰۲۱ رادقم روظنم نیا یارب .دزاسب دوخ تنوکس لحم یولج یلکش لیطتسم هطوحم دهاوخیم ینابلگنج2266
هنوگچ ار لکش لیطتسم هطوحم ضرع و لوط .دراد رایتخا رد هطوحم فرط هس یشکراصح یارب رتم کی عافترا هب یروت
؟دوش ممیزکام هدش روصحم تحاسم ات دنک باختنا

ار عبات رادومن رب مئاق طخ یهلداعم سپس ،دینک باسح a هاوخلد یهطقن رد ار  عبات قتشم ،فیرعت زا هدافتسا اب2277
.دیروآ تسدهب  یهطقن رد

.دینک لح ار  یهلداعم2288

.دیبایب  یهزاب رد ار  یهطباض اب عبات قلطم ممینیم و قلطم ممیسکام ریداقم2299

؟تسا دیکا یدوعص هزاب مادک رد  عبات3300

.دناهدش هداد  و  یاههطباض اب g و f عباوت3311

.دیسیونب ار  عبات یهطباض )فلا
.دیروآ تسدهب فیرعت زا هدافتسا اب ار  عبات یهنماد )ب

.تسا هدش هداد  عبات3322

.دینک مسر ار f عبات رادومن )فلا
.دیروآ تسدهب ار  لصاح )ب

.دیروآ تسدهب ار ریز دح لصاح3333

.دینک یسررب  یهطقن رد ار نآ مود قتشم و  عبات یریذپقتشم3344

y = ٣−
x

٢

( − )Lim
x→+∞

+ ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√

f(x) = x٣

A(١, ١)

٢Sin x + ٩Cos x + ٣ = ٠٢

f(x) = −٣x۴ ٨x١]٣, ٣]

y = x − ٢ x−−√

f(x) = ٢x − ۴g(x) = x − ۶
− −−−−√

gof

gof

f(x) = { + ٣ x < ٠x٢

x − ١ x ⩾ ٠

f(f(−١))

Lim
x→١

x − x−−√

− ١x٢

f(x) = x|x|x = ٠

44



و تسا ریذپقتشم  یهطقن رد زین  عبات هاگنآ ،دشاب ریذپقتشم  یهطقن رد g عبات رگا دینک تباث3355

.دیبایب  یهطقن رد ار  عبات قتشم ،فیرعت زا هدافتسا اب3366

؟تسا ریذپ قتشم یطاقن هچ رد  عبات3377

a یهطقن رد زین fc عبات دیهد ناشن هبساحم اب ،دشاب یهاوخلد ددع c و دشاب a یهطقن رد یریذپقتشم عبات f رگا3388
.  و تسا ریذپقتشم

اب ، و دشاب ریذپقتشم a رد  و دشاب رفصان و دشاب هدش فیرعت a یهطقن یگیاسمه کی رد هک دشاب یعبات رگا3399

 و تسا ریذپقتشم a رد زین  هک دیهد ناشن فیرعت زا هدافتسا

.دیروآ تسد هب ار ریز یاهترابع لصاح هاگنآ ،دشاب  رگا4400

فلا( ب( 

.دینک نییعت ار  لصاح ،دنشاب  رگا4411

:دینک تباث ،دنشاب ریذپ قتشم  یهطقن رد  عبات ود رگا :هیضق4422

.دینک صخشم یهزاب رد ار  عبات قلطم ممینیم و ممیسکام طاقن لوط4433

 عبات یبسن ممینیم و یبسن ممیسکام طاقن ،رادومن هب هجوت اب سپس ،دینک مسر  یهزاب رد ار  رادومن4444
.دینک نییعت ار

.دینک نییعت ار f درب و هنماد4455

.دشاب ممینیم نآ طیحم و هدوب عبرمرتم ۴۶ نآ تحاسم هک دیبایب ار یلیطتسم داعبا4466

).تسین یمازلا قتشم ندرک هداس( .دیریگب قتشم4477

.دینک نییعت ار  رگید یاهروتکاف سپس .دشابیم  روتکاف کی  دیهد ناشن4488

.دنضورفم  یاههطباض اب g و f عباوت4499
.دینک نییعت ار fog یهنماد )فلا

.دیسیونب ار fog عبات یهطباض دوجو تروص رد )ب

α
١

g
α

(α) =( )١
g

' −g '(α)

(α)g٢

y = x−−√٣x = ٢٧

f(x) = ( − x)x٢
٣

۴

( cf ) '(a) = cf '(a)

⨍⨍⨍ '(a) ≠ ٠

١

⨍
( ) '(a) = −
١

⨍

⨍ '(a)

(a)⨍
٢

f(x) = ٣x − ٢ و g(x) =
١

x − ٣
D( fog )(٣f + ٢g)(۴)

F = gof و g '(x) = ، f(x) =
x + ٣

x − ١
− ٣xx٢

− −−−−−√F '(۴)

gوfa

(f. g) '(a) = f '(a)g(a) + f(a)g '(a)

⨍(x) =
٣x

٩+ x٢
[٠, ۴]

⨍ (x) = x [x][−٢, ١]⨍

y =
(٢x − ١)x−−√٣

۵

− ۴xx٣

٢x − ۵f(x) = − − ٩x + ١٠٢x٣ ٣x٢f(x)

g(x) = و f(x) = + ١−x−−−√ x٢
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.دینک نییعت ار f عبات سوکعم یهطباض سپس .تسا کیهبکی  یهزاب رد  عبات دینک تباث5500

.دیروآ تسدهب  هطقن رد ار  عبات قتشم ،قتشم فیرعت زا هدافتسا اب5511

:دینک هبساحم ار ریز عباوت دح5522

فلا( ب( 

پ( ت( 

5533a و b رد اهضرع روحم یور ار رگیدمه  و  عبات ود یاهرادومن هک دینک هبساحم یروط ار
.دننک عطق -۱ ضرع هب یاهطقن

:تسا بولطم ،  ،  رگا5544

gof عبات هنماد و هطباض نییعت )ب رادقم هبساحم )فلا

اه y روحم و -۱ لوط هب یاهطقن رد ار اه x روحم ،یمهس :هک دیبایب یروط ار c و b و a ریداقم ،دشاب  رگا5555
.درذگب زین  هطقن زا و دیامن عطق ۲ ضرع هب یاهطقن رد ار

 :دیریگب قتشم لباقم عبات زا5566

.دیروآ تسدب قتشم فیرعت کمک هب ار  عبات قتشم5577

نییعت ار  عبات یهنماد و هطباض .دناهدش فیرعت  تروص هب یقیقح دادعا یور  و  عبات ود5588
.دینک

روحم و ۱ و ۲ یاهلوط هب یطاقن رد ار  طخ قوف یمهس هک ،دیبایب نانچ ار  ، یمهس رد5599
.دنک عطق )-۱( ضرع هب یاهطقن رد ار اه

.دشاب کی ربارب  هک دیبایب نانچ ار  رادقم6600

 .دینک باسح ار ریز عبات دح6611

.دشاب ممیزکام نآ تحاسم و هدوب رتم ۰۰۲ نآ طیحم هک دیروآ تسدب ار یلیطتسم ضرع و لوط6622

)تسین مزلا ندرک هداس( .دیروآ تسدب ار هدش هداد عبات قتشم6633

 .دیروآ تسدب ار ریز عبات دح6644

f(x) = + ١x٢(−∞, ٠]

f(x) = − ٢xx٢x = ١

Lim
x→٢

− ٣x + ٢x٢

− ٢xx٢
Lim
x→٣

− ٩x٢

٣− x + ۶
− −−−−√

Lim
x→±∞

۴ − ١x٣

x + ٢
tg xLim

x→ π+

٢

٢

y = + x + bax٢y = x + ٣a

f(x) = + ٣x٢g(x) = x − ١
− −−−−√

(f − ٢g)(۵)

y = + bx + cax٢

A(١, ۶)

f(x) =
۴−٣x−x٢

x−٢

f(x) = +١x٢

fgg(x) = f(x)و =x−−√ x٢fog

f(x) = + bx +cax٢cوbوay = x+١

y

nوbLim
x→+∞

(٣−b)( −٢)x٢

−٣x−٢٢xn

Lim
x→٢

x+٣

(x−٢)٢

y = + ٣x + ٣ + ١x٣ x٢
− −−−−−−−−−−−−−√٣

Lim
x→٠

١

١− Cos x٢
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 .دیروآ تسدب ار ریز عبات دح6655

 :دینک باسح ار ریز دح6666

 :دینک باسح ار ریز دح6677

:هاگنآ  رگا6688

.دیروآ تسدب ار  یهنماد )ب.دییامن هبساحم ار  )فلا

 .دیروآ تسدب ار ریز عبات قتشم6699

 .دینک باسح ار ریز دح7700

 .دیروآ تسد هب ار ریز دح7711

 .دیروآ تسد هب ار ریز دح7722

 .دیروآ تسد هب ار ریز دح7733

.دیبایب ار  سپس .دیروآ تسد هب ار  هاگنآ  رگا7744

.دیروآ تسدب  یهطقن رد ار  عبات قتشم ،قتشم فیرعت زا هدافتسا اب7755

.دیروآ تسد هب ار  سپس و دیبایب ار  عبات یهطباض ،دشاب  عبات رگا7766

-۲ ربارب یممیزکام ای ممینیم یاراد ۱ لوط هب یاهطقن رد عبات هک دیبایب نانچ ار  .تسا ضورفم  عبات7777
.دشاب

 )تسین مزلا قتشم ندرک هداس( .دیروآ تسد هب ار ریز عبات قتشم7788

 :دینک هبساحم ار ریز دح7799

 :دینک هبساحم ار ریز دح8800

Lim
x→٢

−٢x+٢
− −−−√

٢−x

Lim
x→(−١)−

٢x

(x+١)٢

Lim
x→±∞

−٣+١x٢x٢

٨x+ −۶x٢

g(x) = ۴−x و f(x) = x+٣
− −−−√

(f−٢g)(١)fog

y = ( −x)۴x٢
٣

y = Lim
x→±∞

۴x+ +۴x٢

+۵x−٣٢x٢

Lim
x→±∞

(٢x+١)(x+٢)٢

+٢x۵x٢

tg xLim
x→( )π

٢

+

٢

Lim
x→٢

−۴x٢

−٩x+١۴x٢

f(x − ١) = x٢f(x)f(١)

f(x) = −٢xx٢x = ١

f(x+٣) =
٢x

x−١
f(x)f(−٣)

y = + ax +bx٣b aو

h(x) = ( + )٢

x
x−−√

٣

Cotg xLim
x→٠−

٢

Lim
x→+∞

− −٣x٢ x+١
− −−−√

+۵x٢x٢

77



 :دینک هبساحم ار ریز دح8811

:دینک هبساحم ار ریز دح8822

.دینک مسر ار  عبات رادومن8833

ات دشاب ردقچ لیطتسم ضرع و لوط .تسا هدش دودحم  یهطباض اب عبات رادومن و  و  یاهروحم هب یلیطتسم8844

؟دوش ممیزکام نآ تحاسم

 :دینک نییعت دوجو تروص رد ار لباقم دح8855

؟ارچ ؟دنیواسم  عبات ود ایآ8866

 )دشابیمن یمازلا قتشم ندرک هداس( .دیریگب قتشم لباقم یهلداعم زا8877

 :دینک باسح ار لباقم دح8888

.دینک نییعت ار نآ درب و هنماد و دینک مسر لاقتنا کمک هب ار  عبات رادومن8899

.دشاب ممیزکام لیطتسم تحاسم هک دیبایب نانچ ار نآ داعبا .تسا رتم ۰۰۲ یلیطتسم طیحم9900

یهطباض سپس ،دینک نییعت ار  عباوت یهنماد .دنضورفم  یاههطباض اب  عباوت9911

.دیسیونب )دوجو تروص رد( ار  عبات

.دینک یسررب  رد ار  یهطباض اب  عبات یریذپقتشم9922

 :دینک هبساحم ار لباقم دح9933

Lim
x→−∞

+١x٢
− −−−√
x−١

Lim
x→١

+x−۶۵x٢

+٣x−١٢٩x٢

f(٢x) + ١

xyy =
۴− x

٢

−Lim
x→(−∞)

+ ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√

of fو −١ fof−١

y = ( − ٧x)x٣
٢

− −−−−−−−√۵

٢x −Lim
x→+∞

+ ۴x۴x٢
− −−−−−−√

y = ٢f(x) − ٣

g, fg(x) = , f(x) =x + ٢
− −−−−√ ١

x − ١
gof, g, f

gof

ff(x) = − ٣x∣∣x
٢ ∣∣= ٣x٠

( − )Lim
x→٢

١

x − ٢

۴

− ۴x٢
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.دنضورفم  یاههطباض اب  و  عباوت9944

.دینک نییعت ار  عباوت یهنماد )فلا
.دیسیونب ار  یهطباض )ب

هک دیبایب نانچ ار لیطتسم داعبا مینکیم طاحم نآ رد یلیطتسم ریز لکش قباطم .تسا ضورفم  عاعش هب یاهریادمین9955
.دشاب ممیزکام لیطتسم طیحم

.ددرگ ممینیم ناشبرضلصاح و هدوب ۰۱ ناشلضافت هک دیبایب نانچ یقیقح ددع ود9966

.دیروآ تسد هب دوجو تروص رد ار لباقم عبات دح9977

 :دینک هبساحم ار لباقم عبات دح9988

.دشاب ریذپقتشم هراومه f هک یروطهب b و a ریداقم هبساحم تسا بولطم ،  مینک ضرف9999

.دیسیونب ار نآ سوکعم عبات هٔطباض سپس ،تسا کیهبکی  عبات دیهد ناشن110000

fgg(x) = و f(x) =
x + ١

x − ١
x − ٣
− −−−−√

gof, g, f

gof

۵√

( − x)Lim
x→+∞

− ٢xx٢
− −−−−−√

Lim
x→+∞

۵x + + ٧x٢
− −−−−√

٢x + x−−√

f(x) = { ax − b و x < ٢

− ٢ و x ≥ ٢x٢

f(x) = ٢x − ١
− −−−−√

99
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)۰۰۱ ص( .دنکیم عطق  هیحان رد ار اه روحم

66

)۸۸ ص(  :مئاق سامم هلداعم

77

88

 )۴۳ ص(
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 :اریز ریخ )ب

1100

Sin x = ⇒ Sin x = Sin ⇒ (k ∈Z)
١

٢

π

۶

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

x = ٢kπ + π

۶

x = ٢kπ +
۵π

۶

٢T = − (− ) = ۴π ⇒ T = ٢π ⇒ = ٢π ⇒ b = ±١
٧π

٢

π

٢

٢π

|b|

c = = ١
۴+ (−٢)

٢

⇒ a = −٣
|a| = = ٣

۴−(−٢)

٢

⇒ a < ٠
x = ٠ رد

درادممینیم

⎫
⎭⎬
⎪⎪
⎪⎪

= ١۶− ⇒ S(x) = ٢x( )y٢ x٢ ١۶− x٢
− −−−−−√

S '(x) = = ٠ ⇒ x = , y =
٣٢−۴x٢

١۶−x٢√ ٨
−−√ ٨

−−√

٢ ٨
−−√٨

−−√

f '
xx < ٠

f '(٠) = m = = = +∞, A(٠, ٠)Lim
x→٠

− ٠x−−√٣

x
Lim
x→٠

١

x٢
−−√٣

x = ٠

٢Cos x − ١− Cos x + ١ = ٠ ⇒ Cos x(٢Cos x − ١) = ٠٢

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

Cos x = ٠ ⇒ x = π

٢

Cos x = ⇒ x =
١

٢

π

٣

Max = ۴ ⇒ a + ١ = ۴ ⇒ a = ٣

T = ٢π : = ٢π ⇒ |b| = ١ ⇒ b = ١ a = ٣ a + b = ۴
٢π

|b|

فلا ) O(− , − ) = (٢, −١), R = = ٣
a

٢

b

٢

١

٢
+ − ۴ca٢ b٢

− −−−−−−−−−√
+ + (٣)٢ − ۴(٠) − ۴ ≠ ٢(٠)٠ (٣)٢

f '(x) =

٩(x+١)−١(٩x−٢)

(x+١)٢

٢
٩x−٢

x+١

− −−−√

11



 تسردان1111

1122

۳۷ هحفص لاثم هباشم

)۶۶ و ۳۶ هحفص(1133

۵۶ و ۳۶ هحفص1144

ب(

1155

۴۷ - ۳۷ لئاسم و ۸۶ هحفص لاثم هباشم

فلا( 1166

ب( 

ج( 

(٠/٢۵)

= R − {±٢} = R − {٠} (٠/٢۵)Df Dg

= {x و g(x) } (٠/٢۵) → {x ≠ ٠ و ≠ ±٢} (٠/٢۵)D fog ∈Dg ∈Df

٢

x

→ = R − {٠, ١, −١} (٠/٢۵)D fog

فلا ) = R − {٠} (٠/٢۵) , = [١, +∞) (٠/٢۵)Df Dg

= {x | g(x) } (٠/٢۵) ⇒D fog ∈Df ∈Df

= {x ∈ [١, +∞) | ∈R − {٠}} (٠/٢۵) ⇒ = (١, +∞) (٠/٢۵)D fog x − ١
− −−−−√ D fog

)(ب fog )(x) = f( ) = (٠/۵)x − ١
− −−−−√ − ١x − ١

− −−−−√

x − ١
− −−−−√

ج = =
⎞
⎠
⎟⎟ ٢f(۵)

g(۵)

٢×
۴

۵

٢

(٠/٢۵)

۴

۵

(٠/٢۵)

فلا ) = (−∞, ١] (٠/٢۵) , = [١, +∞) (٠/٢۵)Df Dg

= {x | f(x) } (٠/٢۵)Dgof ∈Df ∈Dg

⇒ = {x ∈ (−∞, ١] | ∈ [١, +∞)} (٠/٢۵) ⇒ = (−∞, ٠] (٠/٢۵)Dgof ١− x
− −−−−√ Dgof

P(x) = f(x) + g(x) = + (٠/٢۵) ⇒ P = {(١, ٠)} (٠/٢۵)١− x
− −−−−√ x − ١

− −−−−√

ب fog = (٠/٢۵)
⎞
⎠⎟

١
x+٢

x−١

g)(ج − f)(٢) = g(٢) − f(٢) = ۴− = (٠/۵)
١

٢

٧

٢

= R = [−١, ١]Df ٠/٢۵ Dg ٠/٢۵

= {x | f(x) }Dgof ∈Df ∈Dg ٠/٢۵

( gof )(x) = = | Cos x|١− Sin x٢
− −−−−−−−√ ٠/۵
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 .تسین ریذپقتشم  رد f عبات سپ نوچ

2200

2211

2222
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2255

f '(x) = , g '(x) = , g(٠) =٨x٣ ٠/٢۵
−x

( + ٣)x٢ + ٣x٢
− −−−−√

٠/٢۵
١

٣
−−√

٠/٢۵

( fog ) '(٠) = f '(g(٠))×g '(٠) = ×٠ = ٠٨( )١

٣
−−√

٣

٠/٢۵

f (−١) = = = ٣
'

+ Lim
x→−١+

f(x) − f(−١)

x + ١
Lim

x→−١+

+ ١− ٠x٣

x + ١

٠/٢۵٠/٢۵٠/٢۵

f (−١) = = = −٢
'

−
Lim

x→−١−

f(x) − f(١)

x + ١
Lim

x→−١−

− ١− ٠x٢

x + ١

٠/٢۵٠/٢۵٠/٢۵

f (−١) ≠ f (−١)
'

−
'

+
x = −١٠/٢۵

× = =Lim
x→٨

− ٢x−−√٣

(x − ٨)(x + ٣)

+ ٢ + ۴x٢
−−√٣ x−−√٣

+ ٢ + ۴x٢
−−√٣ x−−√٣

Lim
x→٨

(x − ٨)

(x − ٨)(x + ٣)( + ٢ + ۴)x٢
−−√٣ x−−√٣

١

١٣٢

٠/٢۵٠/٢۵٠/٢۵٠/٢۵

⇒ a =
A(٢, −٢) ⇒ −٢ = ۴a + ٢+ b ⇒ ۴a + b = −۴ ٠/٢۵

B(٠, ٣) ⇒ ٣ = b ٠/۵

⎫
⎭⎬ −٧

۴
٠/٢۵

٢x + y = ۶٠ ⇒ y = ۶٠− ٢x ⇒ xy = x(۶٠− ٢x) = ۶٠x − ٢x٢

⇒ x = = = ١۵ ⇒ y = ۶٠− ٣٠ = ٣٠
−b

٢a

۶٠

۴

⇒ x = ٢ → ٢.تساهتسویپرد f

f(٢) = ٢

f(x) = ٢Lim
x→٢+

f(x) = ٢Lim
x→٢−

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪⎪
⎪⎪⎪⎪

f '(x) = ⇒ درادنقتشم . x = ٢ رد f

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

−۶x + ۶ x > ٢ f ' + (٢) = −۶

−٣ x > ٢ f ' − (٢) = −٢
٢

x+٢√

S = x(٣− ) = ٣x −
x

٢

x٢

٢

S ' = ٣− x = ٠ ⇒ x = ٣ ⇒ لیطتسمداعبا { x = ٣ لوط

y = ٣− = xضرع

٢

٣

٢

Lim
x→+∞

( − )×( + )+ ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√ + ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√
( + )+ ٢xx٢

− −−−−−√ − ٢xx٢
− −−−−−√

= = = = ٢Lim
x→+∞

۴x

++ ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√
Lim

x→+∞

۴x

( + )x ١+
٢
x

− −−−−√ ١−
٢
x

− −−−−√
۴

٢

33
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. تسا یدوعص  یهزاب رد

فلا( 3311

 )[

)[

فلا(  یمهس مسر3322

 طخ مسر

ب( 

٢x + y = ١٢٠ ⇒ y = ١٢٠− ٢x ⇒ S = xy = x(١٢٠− ٢x) = ١٢٠x − ٢x٢

x = = = ٣٠ ⇒ y = ١٢٠− ۶٠ = ۶٠
−b

٢a

١٢٠

۴

= ٣ ⇒ = − ⇒ y − ١ = − (x − ١)m١ ٠/٢۵ m٢
١

٣
٠/٢۵

١

٣
٠/٢۵

١)٢− Cos x) + ٩Cos x + ٣ = ٠ ⇒ ٢Cos x − ٩Cos x − ۵ = ٠ ⇒ Cos x = ۵ ٢ققغ ٠/٢۵ ٢ ٠/۵

Cos x = − ⇒
١

٢
٠/٢۵

⎧
⎩⎨
⎪
⎪

x = ٢kπ +
٢π

٣
٠/٢۵

x = ٢kπ −
٢π

٣
٠/٢۵

D = R y ' = − − = ٠١٢x٣ ٢۴x٢ ٠/٢۵ ١٢x٣ ٢۴x٢ ٠/٢۵

⇒ (x − ٢) = ٠ ⇒١٢x٢
⎧
⎩⎨

x = ٠ ٠/٢۵لوبقلباقریغ ٠/٢۵

x = ٢ ٠/٢۵

f(١) = −۵ f(٢) = −١۶ قلطمممینیم f(٣) = ٢٧ ٠/٢۵قلطمممیسکام ٠/٢۵ ٠/٢۵

y ' = ١− = ١ ⇒ x = ١ , = [٠. +∞)١

x−−√
٠/٢۵ −→

y '=٠ ١

x−−√
٠/٢۵ Df ٠/٢۵

[١, +∞)٠/٢۵

( gof )(x) = g(f(x)) = g(٢x − ۴) = ٢x − ١٠
− −−−−−√ ٠/۵

٠/٢۵۶, +∞= R و =Df ٠/٢۵ Dg

۵, +∞= {x ∈ | f(x) ∈ } = {x ∈ R | ٢x − ۴ ⩾ ۶} =Dgof Df Dg

٠/٢۵٠/٢۵٠/٢۵

٠/٢۵

٠/٢۵

f(f(−١)) = f(۴) = ٣ ٠/٢۵

٠/٢۵
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 درادن دوجو رفص یهطقن رد مود قتشم

3355

3366

3377

 :یریذپ قتشم طاقن

3388

× = = =Lim
x→١

x − x−−√

− ١x٢
Lim
x→١

x + x−−√
x + x−−√

Lim
x→١

− xx٢

( − ١)(x + )x٢ x−−√
Lim
x→١

x(x − ١)

(x − ١)(x + ١)(x + )x−−√

١

۴

٠/٢۵ ٠/٢۵ ٠/٢۵ ٠/٢۵

f(x) = { x ⩾ ٠x٢

− x < ٠x٢

f (٠) = = ٢ , f (٠) = = −٢+ Lim
x→٠+

٢x − ٠

x − ٠
٠/٢۵ − Lim

x→٠−

−٢x − ٠

x − ٠
٠/٢۵

٠/٢۵

'(α) = =
⎛
⎝⎜
١

g

⎞
⎠⎟ Lim

h→٠

−
١

g(α+h)

١

g(α)

h
Lim
h→٠

g(α) − g(α + h)

h(g(α + h)g(α))

٠/٢۵ ٠/٢۵

= × = ×g '(α) ==Lim
h→٠

−١

g(α + h)g(α)
Lim
h→٠

g(α + h) − g(α)

h

−١

(α)g٢

−g '(α)

(α)g٢
٠/٢۵

٠/٢۵ ٠/٢۵

f '(٢٧) = = =Lim
x→٢٧

− ٣x−−√٣

x − ٢٧
Lim
x→٢٧

x − ٢٧

(x − ٢٧)( + ٣ + ٩)x٢
−−√٣ x−−√٣

١

٢٧

f '(x) = =
٣

۴
(٢x − ١)( − x)x٢

−
١

۴
٢)٣x − ١)

۴ − xx٢
− −−−−√۴

٠/٢۵

− x > ٠x٢ ٠/٢۵

(−∞, ٠) ∪ (١, +∞)٠/٢۵ ٠/٢۵

( cf ) '(a) = =Lim
x→a

( cf )(x) − ( cf )(a)
x − a

٠/٢۵ Lim
x→a

cf (x) − cf (a)
x − a

٠/٢۵

= = c = cf '(a)Lim
x→a

c(f(x) − f(a))
x − a

Lim
x→a

f(x) − f(a)
x − a

٠/٢۵

٠/٢۵
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فلا( 4400
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4411

:میراد دنریذپقتشم a رد  نوچ4422

4433

(٣⨍ + ٢g)(۴) = ٣⨍(۴) + ٢g(۴)(٠/٢۵) ⇒ = ٣٢(٠/۵)(٣⨍ + ٢g)(۴)

= {x |g(x) } (٠/٢۵) = {x ≠ ٣| ∈R} (٠/۵) = R − {٣} (٠/٢۵)D⨍og ∈Dg ∈D⨍ D⨍og
١

x−٣
D⨍og

f '(x) = ⇒ f '(۴) = , g '(f(۴)) = g '(٢) = ۵
٢x − ٣

٢ − ٣xx٢
− −−−−−√

٠/٢۵
۵

۴
٠/٢۵ ٠/٢۵

⇒ F '(۴) = f '(۴)×g '(f(۴)) =
٢۵

۴
٠/٢۵

٠/٢۵

gوf

= f '(a) , = g '(a)Lim
h→٠

f(a + h) − f(a)

h
٠/٢۵ Lim

h→٠

g(a + h) − g(a)

h
٠/٢۵

(f. g) '(a) = =Lim
h→٠

(f.g)(a+h)−(f.g)(a)

h
Lim
h→٠

f(a+h)g(a+h)−f(a)g(a+h)+f(a+h)g(a)−f(a)g(a)

h

٠/٢۵ ٠/٢۵

= ( ×g(a + h) + f(a)× ) = f '(a)g(a) + f(a)g '(a)Lim
h→٠

f.(a+h)−f(a)

h

g(a+h)−g(a)

h
٠/٢۵

٠/٢۵

66
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 .تسا عبات یبسن ممینیم یهطقن ،  یهطقن

 .تسا یبسن ممینیم یاراد مه و یبسن ممیسکام یاراد مه عبات ،  ره یارب و

4455

4466

4477

4488

:سپ .تسا ریذپشخب  رب  رگید ترابع هب ،تسا  روتکاف کی 

4499

.درادن هطباض fog سپ ،دش  هنماد نوچ

5500

. میراد  عبات رد سپ  ،میراد f عبات رد نوچ دینک تقد

⨍ (x) = x [x] , [−٢, ١]

(٠, ٠/٢(٠۵

٠ < x < ١٠/۵

= [−١, ٣] = [٠, ٣]Df Rf

(x = لوط و y = ضرع ) S = xy ⇒ xy = ۶۴ ⇒ y =
۶۴

x

P = ٢(x + y) = ٢(x + y) = ٢(x + ) = ٢x +
۶۴

x

١٢٨

x

P ' = ٢− = ٠ ⇒ x = ٨ ⇒ y = ٨
١٢٨

x٢

y ' =

( + ۵× × )( − ۴x) − ( − ۴)
١

٣ x٣√٢ (٢x − ١)۵ ٢)٢x − ١)۴ x−−√٣ x٣ ٣x٢ (٢x − ١)x−−√٣
۵

( − ۴x)x٣
٢

٢x − ۵ = ٠ ⇒ x = ⇒ f( ) = ٠ ⇒
۵

٢

۵

٢

٢x − ۵f(x)f(x)٢x − ۵

f(x) = (٢x − ۵)( + x − ٢) = (٢x − ۵)(x − ١)(x + ٢)x٢

= R, : −x ⩾ ٠ ⇒ x ⩽ ٠ ⇒ = (−∞, ٠]Df Dg Dg

∅

f( ) = f( ) ⇒ +١ = +١ ⇒ = = ⇒ تساکیهبکی f x١عبات x٢ x١
٢ x٢

٢ x١
٢ x٢

٢ −→
x⩽٠

x١ x٢

y = +١ ⇒ = y − ١ ⇒ |x| = ⇒ x = − ⇒ y = − ⇒ (x) = −x٢ x٢ y−١
− −−−√ y−١

− −−−√ x−١
− −−−√ f −١ x − ١

− −−−−√
x ⩽ ٠f −١y ⩽ ٠

77
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)فلا5522

:مینکیم برض جرخم جودزم رد ار رسک جرخم و تروص ماهبا عفر یارب

)ب

:مینکیم فذح جرخم و تروص زا ار  ینعی هدننکرفص لماع سپس .مینکیم هیزجت ار رسک جرخم و تروص

)پ

)ت

.تسا رفص ربارب اهضرع روحم یور هطقن ره لوط5533

)فلا5544

)ب

:هنماد هب هجوت اب

.دنکیم عطق رفص لوط هب یاهطقن رد ار اه y روحم و ۰ ضرع هب یاهطقن رد ار اه x روحم ینحنم5555

اه x روحم اب یقلات لحم 

اه y روحم اب یقلات لحم 

A هطقن تاصتخم سپ .تسا ینحنم یور A دنکیم قدص یمهس هطباض رد.

f '(x) = ⇒ f '(x) =Lim
Δx→٠

f( + Δx) − f(x)x٠

Δx
Lim
Δx→٠

f(١+ Δx) − f(١)

Δx

⇒ f '(x) = Lim
Δx→٠

− ١)٢+ Δx) − ( − ١)(١×٢+ Δx)٢ ١٢

Δx

⇒ f '(x) = = f '(x) = Δx = ٠Lim
Δx→٠

Δx٢

Δx
Lim
Δx→٠

= Limمهبم
x→٣

− ٩x٢

٣− x + ۶
− −−−−√

٠

٠

=Lim
x→٣

( − ٣)×(٩+ )x٢ x + ۶
− −−−−√

(٣− )×(٣+ )x + ۶
− −−−−√ x + ۶

− −−−−√
Lim
x→٣

(x + ٣)(x − ٣)(٣+ )x + ۶
− −−−−√

٩− (x + ۶)

⇒ = = −٣۶Lim
x→٣

(x + ٣)(x − ٣)(٣+ )x + ۶
− −−−−√

−(x − ٣)
Lim
x→٣

(x + ٣)(٣+ )x + ۶
− −−−−√

−١

= Limمهبم
x→٢

− ٣x + ٢x٢

− ٢xx٢

٠

٠

x − ٢

= =Lim
x→٢

(x − ٢)(x − ١)

x(x − ٢)
Lim
x→٢

(x − ١)
x

١

٢

tg x = +∞Lim
x→ π+

٢

٢

= = +∞Lim
x→±∞

(۴− )x٣
١

x٣

x(١+ )٢
x

Lim
x→±∞

x٢

عطاقتهطقن A = (٠, −١)

A ∈ y = + x + b → −١ = bax٢

A ∈ y = x + ٣a → −١ = ٣a → a = −
١

٣

(f − ٢g)(x) = f(x) − ٢g(x) = + ٣− ٢x٢ x − ١
− −−−−√

⇒ (f − ٢g)(۵) = + ٣− ٢ = ٢٨− ٢×٢ = ٢۴۵٢ ۵− ١
− −−−√

fog (x) = f(g(x)) = + ٣ = |x − ١| + ٣[g(x)]٢

fog (x) = x − ١+ ٣ = x + ٢ ⇒ = {x |(g(x)) }D fog ∈Dg ∈Df

: R : { x ≥١| }Df D fog g(x) ∈Df

: x − ١≥ ٠ ⇒ x ≥١ : { x ≥١ ∈R} = [١, +∞)Dg D fog ∣∣ x − ١
− −−−−√

B(−١, ٠)

C(٠, ٢)

A ∈ یمهس ⇒ ۶ = a× + b×(١) + c ⇒ a + b + c = ۶(١)٢

B ∈ یمهس ⇒ ٠ = a× + b×(−١) + c ⇒ a − b + c = ٢(١−)٠

C ∈ یمهس ⇒ ٢ = a× + b× + c ⇒ c = ٢(٠)٢ (٠)٢

{ ⇒ { ⇒
a + b + ٢ = ۶

a − b + ٢ = ٠

a + b = ۴

a − b = −٢
٢a = ٢ ⇒ a = ١

b = ٣
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f(x) = ⇒ y ' = =
۴− ٣x − x٢

x − ٢

(−٣− ٢x)(x − ٢) − (۴− ٣x − )x٢

(x − ٢(٢
−٣x + ۶− + ۴x − ۴+ ٣x +٢x٢ x٢

(x − ٢(٢

⇒ y ' =
− + ۴x + ٢x٢

(x − ٢(٢

⨍ '(x) = = =Lim
Δx→٠

⨍(x + Δx) − ⨍(x)

Δx
Lim
Δx→٠

+ ١− − ١(x + Δx)٢ x٢

Δx
Lim
Δx→٠

+ ٢xΔx + −x٢ Δx٢ x٢

Δx

= ٢xLim
Δx→٠

Δx(٢x + Δx)

Δx

{ ⇒ fog (x) = ⨍(g(x)) = → = x ⩾ ٠
⨍(x) = x٢

g(x) = x−−√
( )x−−√ ٢

D fog (x)

: R : x ⩾ ٠Df Dg

: {x|x ∈ , g(x) ∈ }D fog Dg Df

{x ⩾ ٠, ∈ R} ⇒ x ⩾ ٠x−−√

c → c = −١ x = ٢ → y = x+١ ⇒ | x = ١ → y = x+١ ⇒ |
∣
∣
∣
٠

−١
٢

٣

١

٢

⨍(x) = + bx +c → A [٢, ١+٢] , B [١, ١+١] → A [٢, ٣] , B [١, ٢] , C [٠, −١]ax٢

{ ⇒ { → { ⇒ a = −١, b = ۴
A [٢ و ٣] → ۴a + ٢b + c = ٣

B [١ و ٢] → a + b + c = ٢ −۴
۴a + ٢b = ۴

a + b = ٣

۴a + ٢b = ۴

−۴a − ۴b = −١٢

n = ٢ → = ١ → = ١ → b = ١Lim
x→+∞

(٣− b)x٢

٢x٢
٣− b

٢

= = = +∞Lim
x→٢

(x + ٣)

(x − ٢(٢
٢+ ٣

(٢− ٢(٢
۵

٠+

} ⇒ S = x. y ⇒ S = x(١٠٠− x) ⇒ S = ١٠٠x − ⇒ S ' = ١٠٠− ٢x = ٠ ⇒ {x + y = ١٠٠

y = ١٠٠− x
x٢

x = ۵٠

y = ۵٠

y ' =
٣ + ٣+ ۶xx٢

٣ ( + ٣x + + ١)x٣ ٣x٢
٢

− −−−−−−−−−−−−−−−√٣
مودهار : y = = = (x + ١) ⇒ y ' = ١+ ٣x + + ١x٣ ٣x٢

− −−−−−−−−−−−−−√٣ (x + ٣(١
− −−−−−−√٣

= = = +∞Lim
x→٠

١

١− Cos x٢
Lim
x→٠

١

Sin x٢

١

٠+

= = = =Lim
x→٢

− ٢x + ٢
− −−−−√

٢− x

٠

٠
Lim
x→٢

( − ٢)( + ٢)x + ٢
− −−−−√ x + ٢

− −−−−√

(٢− x)( + ٢)x + ٢
− −−−−√

Lim
x→٢

x − ٢

(٢− x)( + ٢)x + ٢
− −−−−√

−١

۴

= = −∞Lim
٢x

(x + ٢(١
−٢

٠+

= = ٢Lim
x→±∞

− ١+ ٣x٢x٢

٨x + − ۶x٢
Lim

x→±∞

٢x٢

x٢
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} h(x) = f(x) − ٢g(x) = − ٢(۴− x)
f(x) = x + ٣

− −−−−√

g(x) = ۴− x
x + ٣
− −−−−√

h(١) = − ٢(۴− ١) → h(١) = −۴١+ ٣
− −−−√

= R , = [−٣, +∞)Dg Df

= {x ∈ | g(x) ∈ } = {x ∈ R | ۴− x ⩾ −٣}D fog Dg Df

= {x ∈ R | x ⩽ ٧} ⇒ = {x | x ∈ R, x ⩽ ٧}D fog

{ y = ⇒ y ' = nu 'un un−١

y = ⇒ y ' = ٣(۴ − x)x٢
٣

(٨x − ١)(۴ − x)x٢
٢

= =Lim
x→±∞

۴x + + ۴x٢

+ ۵x − ٣٢x٢
Lim

x→±∞

x٢

٢x٢
١

٢

= = = ±∞Lim
x→±∞

(٢x + ١)(x + ٢(٢

+ ٢x۵x٢
Lim

x→±∞

٢x٣

۵x٢
Lim

x→±∞

٢x

۵

tg x = = = +∞Lim
x→( )π

٢

+

٢ Lim
x→( )π

٢

+

Sin x٢

Cos x٢

١

٠+

= = −Lim
x→٢

− ۴x٢

− ٩x + ١۴x٢
Lim
x→٢

(x − ٢)(x + ٢)

(x − ٢)(x − ٧)

۴

۵

f(x − ١) = f(t) =x٢ − →−−
x=t+١

x−١=t
(t + ٢(١

⇒ f(x) = ⇒ f(١) = ۴(x + ٢(١

⨍ '(x) = = =Lim
Δx→٠

⨍(x + Δx) − ⨍(x)

Δx
Lim
Δx→٠

− ٢(x + Δx) − + ٢x(x + Δx)٢ x٢

Δx

= = = ٢x − ٢Lim
Δx→٠

+ ٢xΔx + − ٢x − ٢Δx − + ٢xx٢ Δx٢ x٢

Δx
Lim
Δx→٠

Δx(٢x + Δx − ٢)

Δx

⇒ f '(x) = ٢x − ٢ ⇒ f '(١) = ٠

٢هار : = = = (x − ١) = ٠Lim
x→١

f(x) − f(١)

x − ١
Lim
x→١

− ٢x + ١x٢

x − ١
Lim
x→١

(x − ٢(١

x − ١
Lim
x→١

f(x+٣) = ⇒ f(t) = ⇒ f(x) =
٢x

x−١
− →−−
x=t−٣

x+٣=t ٢(t−٣)

t−١−٣

٢x−۶

x−۴

f(−٣) = = ⇒ f(−٣) =− →−
x=−٣ −۶− ۶

−٧

−١٢

−٧

١٢

٧

(١, −٢) ⇒ y = + ax +b ⇒ −٢ = ١+a+b ⇒ a+b = −٣x٣

y ' = +a ⇒ ٠ = +a ⇒ a = −٣, b = ٠٣x٢ ٢(١)٣

h '(x) = ٣(− + )( + )٢

x٢

١

٢ x−−√

٢

x
x−−√

٢

Cotg x = = +∞Lim
x→٠−

٢ (−∞)٢
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=Lim
x→+∞

−٣x٢

٢x٢
−٣

٢

= = = −١Lim
x→−∞

x
١)٢+ )١

x٢

− −−−−−−−√
x − ١

Lim
x→−∞

|x| (١+ )١

x٢

− −−−−−−√
x(١− )١

x

−x

x

= =Lim
x→١

(x−١)(۵x+۶)

٣(x−١)(٣x+۴)

۵+۶

٣(٣+۴)

١١

٢١

لیطتسمداعبا x, y = تحاسم S = x( ) = ٢x − ⇒ S ' = ٢− x = ٠ x = ٢, y = ١
۴− x

٢

۴− x

٢

x٢

٢

=Lim
x→(−∞)

( − ) ( + )+ ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√ + ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√
++ ٢xx٢

− −−−−−√ − ٢xx٢
− −−−−−√

+ ٢x − + ٢xx٢ x٢

+x٢
−−√ x٢

−−√

= −٢Lim
x→−∞

۴x
−x − x

of : →f −١ Df Df

: →fof−١ Rf Rf

≠ of سپ ≠ =fof−١ f −١ Df Rf D
f −١

y = ⇒ y ' = ( − ٧x) ' → y ' = (٣ − ٧)( − ٧x)x٣
٢

۵
٢

۵
x٣ ( − ٧x)x٣

−
٣

۵
٢

۵
x٢

١

( − ٧x)x٣
٣

− −−−−−−−−√۵

= = = = = −١Lim
x→+∞

−۴x

٢x + ٢ + xx٢
− −−−−√

Lim
x→+∞

−٢x

x + |x| ١+
١
x

− −−−−√
Lim

x→+∞

−٢x

x(١+ )١+
١
x

− −−−−√
Lim

x→+∞

−٢

١+
١
x

− −−−−√
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.دشابیمن ریذپقتشم  یهطقن رد  اذل
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= [−٢, ٠] , = [−٣, −١]Dg Rg

٢(x + y) = ٢٠٠ → x + y = ١٠٠ → y = ١٠٠− x(I)

S = xy x(١٠٠− x) = ١٠٠x −− →−
(I) زا

x٢

⇒ S(x) = − + ١٠٠x : x x٢ریغتمبسحربتحاسمعبات

S '(x) = ١٠٠− ٢x x = ۵٠− →−−
s ' (x)=٠

y = ۵٠− →−
(I) رد

= R − {١} = [−٢, +∞)Df Dg

= {x | x ∈ , f(x) }Dgof Df ∈Dg

= {x | x ∈ R − {١} , ∈ [−٢, +∞)} = {x | x ≠ ١, ⩾ −١{٢

x − ١

١

x − ١

⩾ −٢ ⇒ + ٢ ⩾ ٠ ⇒ ⩾ ٠ ⇒ ⩾ ٠
١

x − ١

١

x − ١

١+ ٢x − ٢

x − ١

٢x − ١

x − ١

x ∈ (−∞, ] ∪ (١, +∞)
١

٢

⇒ = {x ≠ +١, x ∈ (−∞, ] ∪ (١, +∞)} = (−∞, ] ∪ (١, +∞)Dgof
١

٢

١

٢

gof (x) = g( ) = =
١

x − ١
+ ٢

١

x − ١

− −−−−−−−√ ٢x − ١

x − ١

− −−−−−√

f(x) = | − ٣x| = ٣x٢ x٠

f '(٣) = = = =Lim
x→٣

f(x) − f(٣)

x − ٣
Lim
x→٣

| − ٣x| − ٠x٢

x − ٣
Lim
x→٣

|x(x − ٣)|

x − ٣
Lim
x→٣

|x|. |x − ٣|

x − ٣⎧
⎩⎨
⎪⎪⎪
⎪⎪⎪

= = |x| = |٣| = ٣Lim
x→٣+

|x|.|x−٣|

x−٣
Lim
x→٣

|x|×(x−٣)

x−٣
Lim
x→٣

= = − |x| = −|٣| = −٣Lim
x→٣−

|x|.|x−٣|

x−٣
Lim
x→٣

|x|×(−(x−٣))

x−٣
Lim
x→٣

f= ٣x٠

( − ) = ( − ) = ( )Lim
x→٢

١

x − ٢

۴

− ۴x٢
Lim
x→٢

١

x − ٢

۴

(x − ٢)(x + ٢)
Lim
x→٢

(x + ٢) − ۴

(x − ٢)(x + ٢)

= = =Lim
x→٢

x − ٢

(x − ٢)(x + ٢)
Lim
x→٢

١

x + ٢

١

٢+ ٢

١

۴
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رد ،دشاب ریذپقتشم یاهطقن رد یعبات رگا اًنمض .دشاب ریذپقتشم زین  رد دیاب ،دشاب ریذپقتشم R یور f هکنیا یارب9999

.تسا زین هتسویپ هطقن نآ

فلا( 

ب( 

110000

.تسا ریذپسوکعم نیاربانب و تسا کیهبکی عبات سپ

f(x) = : x − ٣ ⩾ ٠ ⇒ x ⩾ ٣ ⇒ = [٣, +∞)x − ٣
− −−−−√ Df Df

g(x) = : x − ١ = ٠ ⇒ x = ١ ⇒ = R − {١}
x + ١

x − ١
Dg Dg

= {x ∈ | f(x) ∈ } = {x ∈ [٣, +∞)| ∈ R− {١}} = [٣, +∞)− {۴} = [٣, ۴) ∪ (۴, +∞)Dgof Df Dg x−٣
− −−−√

gof = g(f(x)) = g( ) =x − ٣
− −−−−√ + ١x − ٣

− −−−−√

− ١x − ٣
− −−−−√

: [٣, ۴) ∪ (۴, +∞)D fog

+ = ۵ ⇒ y =x٢ y٢ ۵− x٢
− −−−−√

⨍(x) = طیحم = ٢)٢x + y) = ٢)٢x + ) ⇒ ⨍ '(x) = ٢ ٢− = ٠۵− x٢
− −−−−√ ⎛

⎝⎜
٢x

٢ ۵− x٢
− −−−−√

⎞
⎠⎟

x = ٢, y = ١ ٢١تساولیطتسمداعبا

a − b = ١٠ ⇒ a = b + ١٠

P = ab = (b + ١٠)b = + ١٠b ⇒ P ' = ٢b + ١٠ = ٠ ⇒ b = −۵, a = ۵b٢

= = = −١Lim
x→+∞

( − x)( + x)− ٢xx٢
− −−−−−√ − ٢xx٢

− −−−−−√
+ x− ٢xx٢

− −−−−−√
Lim

x→+∞

−٢x

x( ) + x١−
٢
x

− −−−−√
−٢

٢

= = = = ٣Lim
x→+∞

۵x + + ٧x٢
− −−−−√

٢x + x−−√
Lim

x→+∞

۵x + |x|

٢x
Lim

x→+∞

۵x + x

٢x
Lim

x→+∞

۶x

٢x

x = ٢

f(٢) = f(x) = f(x) ⇒ ٢a − b = ٢Lim
x→٢+

Lim
x→٢−

f = f ⇒ a = ۴ , b = ۶'٢− '٢+

= ⇒ =٢ − ١x١
− −−−−−√ ٢ − ١x٢

− −−−−−√ x١ x٢

y = ⇒ = ٢x − ١ ⇒ x = ⇒ (x) = , x ≥ ٠٢x − ١
− −−−−√ y٢

+ ١y٢

٢
f −١ + ١x٢

٢
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